

"САР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "САР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Республика Калмыкия

Телефон (847) 439-22-77

ИНН 0810004518

ОГРН 1080803000123

ОКПО 82830091

OKATO 85242812001

Расшифровка Комсомольская

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21	Основной	Производство общестроительных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"САР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"CAP", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0305300010612000008-0104893-01 опубликован 06.11.2012

Сумма	10784410 RUB
Заказчик	<u>"Черноземельская центральная районная больница им.</u> У.Душана", бюджетное учреждение Республики Калмыкия
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник	софинансирование
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4530016
Наименование	Прокладка трубопроводов внутренних инженерных сетей
Контракт № 01053000	014512000008-0116769-01 опубликован 23.08.2012
Сумма	21645550 RUB
Заказчик	Администрация Нарынхудукского сельского муниципального образования Республики Калмыкия
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет Нарынхудукского СМО РК
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4527351
Наименование	4527351: Водопровод

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "САР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "САР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 26.05.2008. Компания "САР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 359240, РЕСПУБЛИКА КАЛМЫКИЯ, ЧЕРНОЗЕМЕЛЬСКИЙ РАЙОН, П КОМСОМОЛЬСКИЙ, УЛ НЕКРАСОВА, Д 32 и специализируется на Производство общестроительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0810004518, ОГРН 1080803000123, ОКПО 82830091.